
Срок подачи заявлений на участие в государственной итоговой аттестации по программам среднего общего образования
Заявления об участии в ГИА подаются  до 1 февраля 2023 года включительно: обучающимися в образовательную организацию в которой обучающиеся осваивают программы среднего общего образования. ГИА проводится по  двум обязательным учебным предметам русскому языку и математике , а так же по предметам по выбору: литературе, физике, химии, географии, истории, обществознанию, иностранному языку (английскому),информатике и информационно-коммуникационным технологиям (ИКТ)
Заявления подаются  участниками ГИА  лично на основании документов, удостоверяющих личность, или их родителями (законными представителями) на основании документов, удостоверяющих личность, или уполномоченными лицами на основании документов, удостоверяющих личность, и доверенности.


Срок подачи заявлений на участие в государственной итоговой аттестации по программам основного общего образования

Заявлениия об участии в государственной итоговой аттестации подаются до 1 марта 2023 года включительно:  с указанием выбранных учебных предметов
ГИА по программам основного общего образования включает в себя обязательные экзамены по русскому языку и математике, а также экзамены по выбору обучающегося по двум учебным предметам из числа учебных предметов: физика, химия, биология, литература, география, история, обществознание, иностранный язык (английский), информатика и информационно-коммуникационные технологии (ИКТ). Заявления подаются участниками ГИА лично на основании документов, удостоверяющих личность или их родителями (законными представителями) на основании документов, удостоверяющих личность или уполномоченными лицами на основании документов удостоверяющих личность и доверенности.

